

# 永康日报

2020年8月  
庚子年七月初八  
星期三 今日16版  
第9659期

26



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 构筑五大品类固体废物闭环处置监管体系 无废永康 建设三年行动计划出台

首席记者 张赤奎

本报讯 近日,我市出台《无废永康 建设三年行动计划》,提出以生活垃圾、建筑垃圾、工业固体废物、农业废物、医疗废物为重点,构筑五大品类固体废物闭环处置监管体系,建立固体废物综合治理常态长效机制,实现固体废物处置减量化、资源化、无害化,高标准打好污染防治攻坚战,高质量建设美丽永康。

未来三年,我市将以新发展理念为引领,针对五金工业城市特点,搭建

无废永康 综合数字监管平台,健全十大制度体系,组建无废产业联盟,建成无废单位、无废工厂、无废社区、无废乡村、无废工地、无废医院、无废校园、无废商圈、无废车站、无废景区等十大无废场景应用,完善再生资源回收利用体系,建立资源循环利用基地,配齐各类固体废物终端处置场所,实现产废无增长、资源无浪费、设施无缺口、监管无盲区、保障无缺位、固废无倾倒、废水无直排、废气无臭味,将我市打造成为理念先进、管理高效、亮点突出的无废城市典范。

无废永康 建设的具体目标为:2020年底前,全面开展十大无废场景应用建设试点,全面推进无废永康建设工作,2021年底前,基本实现固体

废物分类处置全覆盖、全流程、全安全管控,综合治理取得成效,达到无废城市建设要求,2022年底前,全市无废场景应用建设完成,固体废物回收体系全面覆盖,各类终端处置能力合适匹配,无废产业联盟良性运转,无废永康综合数字监管平台高效稳定运行,成为全省无废城市示范市。

行动计划明确了无废永康建设的主要任务。在制度建设方面,提出要建立健全各类固废管理制度,建立各类固废处置收费价格制度,健全完善奖励激励与失信惩戒制度,建立齐抓共管制度。在推进源头减量方面,提出要全域推进城乡生活垃圾分类、建筑垃圾源头减量和就近利用,推行运用园林垃圾破碎技术,减少化肥、农

药等农业投入品使用量,推动工业固废源头分类,同时以建设十大无废场景应用为载体,全域开展无废细胞建设。在回收体系建设方面,提出要组建无废产业联盟,完善再生资源回收体系,推动固废处置技术转移转化。在终端建设方面,提出要在现有处置终端基础上,统筹规划不同区域、类型、功能的处置终端,实现处置能力和处置量相匹配,并谋划建立资源循环利用基地。在推动固废智治方面,提出要推行数字治废,将全品类固废纳入平台监管,实现对固废产出、运输、处置的全方位、多层次、立体式、智能化闭环监控和管理,并运用互联网+信用监管手段,将无废处置信息纳入企业(个人)信用档案。



## 三人被市政府记三等功

首席记者 张赤奎

本报讯 为表彰先进、弘扬正气,近日,市政府决定给予倪德藏、孙豪记个人三等功,追授徐国超个人三等功。

今年6月20日16时许,西城街道烈桥村89岁的倪德藏老人不顾自身安危,跳进2米多深的河中勇救溺水儿童。事后,新华社、人民日报、央视、浙江日报、浙江卫视等主流媒体报道了倪德藏的事迹,引发了广大网友的热

赞。

今年5月10日0时许,古山镇孙宅村村民孙豪不顾个人安危,在雨夜跳进水位暴涨的池塘中,拼尽全力从落水车辆中救出遇险的一家三口,受到了社会各界的广泛关注和高度赞扬。

今年8月4日下午,为抗击黑格比台风,西溪镇人大干事、柏岩工作片片长徐国超前往寨口新城巡查老旧房,核实人员撤离情况。14时20分许,在进一步排查过程中,因山洪强烈

冲击导致房屋突然倒塌,徐国超被墙体压在水下,后经抢救无效,因公牺牲。

决定指出,希望全市广大干部群众以先进为榜样,勇于奉献,切实担负起社会责任,为建设平安永康、道德永康作出积极贡献;希望全市广大党员、干部以先进为榜样,立足本职、恪尽职守、敬业笃行,以实际行动维护国家、集体和人民群众的利益,为建设重要窗口作出积极贡献。



### 泳池音乐派对

8月25日晚,永康日报社和滨江悦虹湾联合举办了一场浪漫七夕节·爱在悦虹湾 联谊交友活动,演唱、器乐演奏、诗歌朗诵及各类互动游戏给年轻人带来了一场别样的泳池音乐派对。 记者 林群心 摄

农行视角



## 打造一支忠诚可靠执法为民公正廉洁群众满意的法检队伍 我市首次开展 两官 履职集中评议